ra.
W MEMBER POLL

Covid-19 vaccination in
hOSpi'l'ﬂIi'l'y restaurant

association
11 AUGUST 2021 of new zealand

Q1. Considering the risk to your business, what percentage of New Zealand's population
do you think should be vaccinated before we reopen our borders?

20-30% | 0.72%

30-50% 2.16%

50-70% 19.42%

70-20% 42.45%

90-100% 18.71%

None of the above as | don't think
this is what should determine the
borders reopening

16.565%
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Q2. Some countries are developing a Covid-19 passport / certificate. In addition to
allowing travel, it's possible this could be taken a further step and the vaccination
certificates/passport could be used for other purposes, such as entry into restaurants
and events. Would you support this if it was introduced in New Zealand?

Yes, but only at alert levels 29.50%
higher than Level 1
Yes, at all 36.69%
alert levels
No 25.90%

I'm not sure 7.91%
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Q3. In the future, would you consider putting in place a requirement to be vaccinated
to work in your establishment?

Yes 37.36%
No 30.77%
I'm not sure 31.87%

at this stage
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